



**Universidade Federal de Sergipe**  
**Gerência de Recursos Humanos**  
**Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos**  
**Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

**RETIFICAÇÃO Nº. 01 – Edital 25/2010**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar o Edital nº 025/2010, para Professor Substituto do Colégio de Aplicação, publicado no Diário Oficial da União em 03/12/2010, Seção 3, página 50.

**1.0 – Titulação Mínima Exigida para Disciplina Geografia**

Onde se lê:

Nº Vaga(s)	CH	(D) Disciplinas	Titulação Mínima Exigida
02	20	Geografia	Licenciatura Plena em Geografia com Mestrado em Geografia ou Licenciatura Plena em Geografia com Mestrado em Educação

Leia-se:

Nº Vaga(s)	CH	(D) Disciplinas	Titulação Mínima Exigida
02	20	Geografia	Licenciatura Plena em Geografia com Mestrado em Geografia, Educação ou Desenvolvimento e Meio Ambiente

2.0 – Em virtude da retificação do Edital, as inscrições para disciplina “GEOGRAFIA” ficam prorrogadas por mais 10 (dez) dias úteis, a partir do dia 13/12/2010.

2.1 – No período de 24 a 31 de dezembro de 2010, em virtude do recesso de final de ano da Instituição, não haverá recebimento de inscrições.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 10 de dezembro de 2010.

Profa. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins  
Gerente de Recursos Humanos